

Dragi prijatelji, očigledno je da prolazimo kroz najteža vremena, u gospodarskom smislu. Svaki dio našeg društva zahvaćen je ovom krizom, pa je niti obrazovni i znanstveni sektor nije lišen. Propitkujemo se, radimo li svoj posao ispravno, ima li boljih ili drugačijih načina da ostvarimo našu zadaću i ciljeve? Uvjereni sam da intelektualci u ovim teškim vremenima imaju adut u rukavu, da smo sposobni i kadri u pronalaženju novih istraživačkih, radnih i nastavnih modela koji u konačnici mogu unaprijediti funkcioniranje našeg pravnog sustava. Sigurno je da nema mnogo drugog izbora do iz *temelja* promijeniti način na koji prenosimo znanje! Ljudske aktivnosti sve manje poznaju granice, a pravo je tu da svakoj društvenoj pojavi postavi okvire. Kada je riječ o upravljanju pravnim posljedicama globalizacije, suradnji nema alternative. Razmjena iskustava između projektnih partnera doprinosi procesu učenja. Prigode poput ove omogućavaju nam raspravljati o stranim pravnim modelima i o prilagođavanju istih našim domaćim okolnostima. One su novi prostor u ostvarenju misije pravne znanosti koja mora pridonijeti, između ostalog, unapređivanju pravne sigurnosti, predvidivosti i učinkovitosti našeg pravnog sustava. Ovi projekti suradnje između dva susjedna fakulteta predstavljaju most za premoštenje praznog prostora do novih i poboljšanih načina podučavanja i provedbe istraživanja, stoga smo svi počašćeni prilikom da sudjelujemo u njima!

Na samom kraju, dame i gospodo, dopustite mi da kažem par riječi zahvale!

Ovaj projekt i konferencija kao njezin krunski dio, tako su uspješni i ugodni jer smo puno pozitivne energije uložili u njih. Zahvalna sam našem glavnom korisniku, posebno prof. Timei Drinoczi, na ukazanoj nam povjerenju i prilici da budemo domaćini ovom događaju, i gđi. Ziti Czászár za sve "zlatne" organizacijske savjete! Moji najbliži suradnici, prof.dr.sc. Mario Vinković i dr.sc. Jelena Legčević, bili su ključ svakog djelića ovog događaja; zaslужuju veliki pljesak i imaju moju iskrenu zahvalu. Sve ovo ne bi bilo moguće bez dekanove potpore, prof.dr.sc. Igor Bojanić dao nam je bezrezervnu podršku. Zahvalna sam i rektorici, prof.dr.sc. Gordani Kralik, što nam je ustupila na korištenje ove prekrasne dvorane u zgradi Rektorata. Organizacijske stvari zadnjih dana rješavali su studenti volonteri, stoga se iskreno zahvaljujem i Endre Dudašu, Zrinki Gugić, Vjekoslavu Mijiću, Marku Sukaciću i Maši Šoštaško čija nam je pomoć bila stvarno dragocjena.

Na kraju bih željela izraziti zahvalnost svim sudionicima za održavanje zanimljivih i poticajnih prezentacija i rasprava. Pravnom fakultetu u Osijeku i meni osobno bila je čast organizirati i ugostiti ovaj događaj! Danas stojim ovdje pred Vama preplavljena najdubljom zahvalnošću za ovu prekrasnu suradnju između Pravnih fakulteta u Osijeku i Pečuhu, s iskrenom nadom za nastavak suradnje i naš ponovni susret na trećoj zajedničkoj organiziranoj konferenciji u okviru nekog novog projekta!

Dr. sc. Jelena Legčević, Pravni fakultet u Osijeku

### PRIKAZ: 13. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ O KVALITETI - "KVALITETA I DRUŠTVENA ODGOVORNOST"

U Solinu je od 15. do 16. ožujka održan trinaesti međunarodni simpozij o kvaliteti pod nazivom "KVALITETA I DRUŠTVENA ODGOVORNOST". Simpozij je organiziralo Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, a pokrovitelji su među ostalima bili i Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Hrvatska gospodarska komora, Sveučilište u Splitu te Ekonomski fakultet u Zagrebu. Sudjelovalo je oko 150 sudionika iz Hrvatske i inozemstva.

Na simpoziju je nakon međunarodne recenzije, prihvaćen najveći broj znanstvenih i stručnih radova do sada, od autora iz najvećeg broja zemalja do sada, što je odraz kvalitete simpozija i jačanja međunarodne suradnje i ugleda HDMK. Prezentirano je 48 znanstvenih i stručnih radova autora iz 14 zemalja svijeta: Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Finske, Kosova, Makdonoije, Poljske, Portugala, Rumunjske, Rusije, Slovenije, Srbije, Velike Britanije i Hrvatske. Simpozij je bio podijeljen na 11 tematskih područja od kojih se najveći broj radova odnosi na tematske cjeline *Kvaliteta u obrazovanju*, *Kvaliteta u proizvodnji i građevinarstvu*, *Kvaliteta i konkurentnost*, *Kvaliteta i društvena odgovornost*, iz čega se zaključuje, prema riječima predsjednika HDMK dr.sc. Miroslava Drijača, da su: obrazovanje, konkurentnost gospodarstva, praktična primjena i kontekst društvene odgovornosti područja koja ispunjenje zahtjeva za kvalitetom vide kao šansu za poboljšanje.

Sa Sveučilišta u Osijeku bilo je prezentirano ukupno četiri rada iz dva tematska područja: *KVALITETA U OBRAZOVANJU*; radovi: *Kvaliteta kao mjerni instrument za upravljanje kvalitetom na Sveučilištu u Osijeku* (autori: Legčević, J., Mujčić, N., Mikrut, M.), *Uloga ishoda učenja u obrazovanju studenata Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku* (autori: Lončar Vicković, S., Holjenko, M., Trampus, D., Dolaček Alduk, Z.), *Iskustva Građevinskog fakulteta Osijek u postupcima unutarnje i vanjske (neovisne periodične) prosudbe sustava kvalitete* (autori: Markulak, D., Dolaček Alduk, Z., Pinterić, E.) te područja *KVALITETA I MEDIJI* s radom: *Uloga povjerenja u medije u informiranju i kreiranju mišljenja javnosti* (autora: Mujčić, N., Mikrut, M., Legčević, J.).

U zaključcima simpozija dr. sc. Miroslav Drijača osvrnuo se na problematiku energetske učinkovitosti koji je predmet sve većeg interesa i praktičnog djelovanja, problematiku profesionalnog stresa kao velikog javno zdravstvenog problema stavlja se u kontekst društvene odgovornosti i uzdiže na razinu prvotrazrednog društveno ekonomskog problema te problematiku upravljanja rizicima koji je strukturni element svakog integriranog sustava upravljanja. Predsjednik je zatvorio Simpozij riječima "Kvaliteta može biti pokretač ozbiljnijeg poboljšanja u sferi, kako materijalne tako i socijalne infrastrukture, kad prestane biti politička deklaracija i postane način života".

## UPUTSTVA AUTORIMA

Pravni vjesnik preferira radove do 30 stranica, zajedno s popisom literature (bibliografijom). Radovi trebaju biti pisani na formatu A4, s jednostrukim proredom (uključivo fusnote i reference), širim marginama i konsekutivno numeriranim stranicama. Na prvoj stranici treba pisati ime i prezime autora, naziv i adresa ustanove u kojoj autor radi, e-mail adresa, telefon, i naslov rada. O detaljnijem izgledu rada molimo pogledati uputstva za pisanje radova na web stranici <http://vjesnik.pravos.hr>. Sažetak kojeg se prilaže na hrvatskom i engleskom jeziku, na 10-15 redaka iznosi svrhu rada, metodologiju, rezultate i zaključak. Potrebno je navesti i ključne riječi na hrvatskom i engleskom jeziku.

Objavljuju se oni radovi koji su pozitivno ocijenjeni. Ti se radovi kategoriziraju kako slijedi:

- izvorni znanstveni rad (sadrži dosad još neobjavljene rezultate izvornih znanstvenih istraživanja);
- prethodno priopćenje (sadrži rezultate novih istraživanja na projektima u tijeku, i ne mora imati dovoljno pojedinosti koje bi omogućavale provjeru kao kod izvornih znanstvenih radova. Takovi radovi zahtijevaju brzo objavljivanje.);
- pregledni članak (daje sažet i kritički prikaz stanja i trendova određenog područja, a popraćen je iscrpnim popisom literature iz kojeg je vidljiv doprinos autora tome području.);
- stručni članak (ne mora biti vezan uz izvorno istraživanje, već daje prijedloge za promjenu rezultata prethodnih znanstvenih istraživanja.);
- izlaganje sa znanstvenog skupa (treba biti koncipirano kao cjelovit članak, i objavljuje se samo ako već nije objavljeno kao referat u zborniku dotičnog skupa.)

Odluku o kategorizaciji donosi Uredništvo na temelju prijedloga dvaju anonimnih recenzentata.

Šalju se tri primjerka na papiru, a istovjetna se kopija šalje i u elektroničkoj formi - na CD-u ili disketi, u Microsoft Word DOC ili PDF formatu.

Prilozi se šalju na adresu:

PRAVNI VJESNIK – UREDNIŠTVO  
PRAVNI FAKULTET OSIJEK  
S. Radića 13  
31000 Osijek

e-mail: [vjesnik@pravos.hr](mailto:vjesnik@pravos.hr)

## AUTHOR GUIDELINES

Pravni vjesnik has a strong preference for articles of fewer than 30 pages, including literature (bibliography). They should be accompanied by an abstract of 100-150 words in length. Articles are published in Croatian language, but we are also glad to receive manuscripts in English, German and French language. Articles written in language other than Croatian will not be language edited and it is the responsibility of the authors to maintain the language level suitable for international readers.

All contributions should be submitted in the Pravni vjesnik's house style. Please refer to style sheet. In particular, footnotes should be numbered sequentially throughout the text and should appear at the bottom of the page. Authors are asked to keep footnotes as short as possible and to make cross-references within the text as sparingly as possible.

Received articles will be double-blind reviewed. Comments by the reviewers will be forwarded to the authors via e-mail, in case some modifications are needed before publishing. The authors will be required to make these changes and re-submit the article for publishing in due time (notification of the deadline will be provided).

Submissions:

Manuscripts may be submitted in any of two ways. We prefer electronic submissions. We also accept submissions by mail at the addresses below. Manuscripts submitted by post (3 copies) should be accompanied by a manuscript on CD preferably in Word, together with the author's affiliation, address and e-mail address. We regret that manuscripts cannot be returned.

PRAVNI VJESNIK – EDITORIAL BOARD  
PRAVNI FAKULTET OSIJEK  
S. Radića 13  
31000 Osijek  
Croatia  
e-mail: [vjesnik@pravos.hr](mailto:vjesnik@pravos.hr)